



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 27 МАРТА 2012 г.

№ 32 [7582]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Читайте в следующем номере:

Неповторимый мир сцены



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ОБЩАЯ ПЛАНЕРКА:

Готовь сани летом

[стр. 2]



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ:

Ушел и не вернулся

[стр. 2]



КВН:

Юмор на официальном уровне

[стр. 4]



СПОРТ:

Волейбол со школьной скамьи

[стр. 4]

Редакционная колонка

Театр — это навсегда!

■ Театр — совершенно особый мир, таинственный, чарующий, волшебный, который позволяет расширить границы бытия, приподняться над обыденностью и взглянуть по-иному на жизнь, отношения людей, собственное «я». Как в зеркальном отражении, в нем можно увидеть то, что так трудно порой понять и разглядеть в каждой повседневной рутине. Он врачует души, и не потому ли театр называют храмом искусств, вкладывая в это понятие все самые возвышенные и светлые чувства?

День театра — профессиональный праздник работников театра: актеров, театральных режиссеров-постановщиков, продюсеров, светотехников, звукоинженеров, монтажников декораций и даже билетеров и гардеробщиков, ибо, как еще 23 января 1933 года в своем письме к чеху гардеробщиков МХАТ писал великий русский театральный режиссер и преподаватель актерского мастерства Константин Станиславский: «...спектакль начинается с момента входа в здание театра. Вы первые встречаете входящих зрителей...» Эта цитата со временем трансформировалась в крылатую фразу: «Театр начинается с вешалки», подразумевающую следующее: в театральном цехе нет второстепенных ролей и профессий.

Всемирный день театра установлен в 1961 году IX конгрессом Международного института театра (International Theatre Institute, ITI) и ежегодно 27 марта отмечается Центрами ITI и международными театральными обществами.

Деятельность организации, согласно ее уставу, направлена на укрепление мира и дружбы между народами, на расширение творческого сотрудничества всех театральных деятелей мира. Первое международное послание в честь Всемирного дня театра было написано в 1962 году французским писателем и художником Жаном Кокто.

Советский Союз получил членство в Международном институте театра еще в 1959-м. С 1961 года СССР, а затем Россия — постоянный член его исполнительного комитета.

Как известно, слово «театр» произошло от древнегреческого theatron, что значит «место, где смотрят». Традиционно в театре играют два наиболее популярных жанра — комедия и трагедия, символами которых стали театральные маски.

Упоминание о первой театральной постановке датируется 2500 годом до нашей эры. «Премьера» состоялась в Египте, а сюжетом послужили образы египетской мифологии — истории бога Осириса.

Русская театральная школа богата и разнообразна. Многие специалисты сходятся во мнении, что она уникальна и служит образцом для подражания и изучения многими зарубежными школами. Считается, что придворный театр XVII века создал все предпосылки и прочную основу для развития театрального ремесла в России.

Сегодня каждый крупный российский город имеет театры — музыкальные, драматические, детские, кукольные. Когда-то с приходом эры телевидения казалось, что театр теряет свои позиции. Но, как показало время, это не случилось и истинные поклонники сцены всегда в зале, готовые своими горящими сердцами и аплодисментами поддержать артистов. Театр — это навсегда! ■

Пресс-конференция

Епископ Феофилакт: «Второй год начнем с молитвы»

На днях исполнился год со дня разделения Ставропольской и Владикавказской епархий, на месте которой появились три новые: Ставропольская и Невинномысская, Пятигорская и Черкесская, Владикавказская и Махачкалинская. О том, что удалось сделать за прошедшие двенадцать месяцев, журналистам на состоявшейся в стенах краеведческого музея встрече рассказал епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт.

Поскольку на пресс-конференцию архиепископ прибыл сразу же после приземления самолета из столицы в аэропорту Минеральных Вод, то в первую очередь епископ поделился впечатлениями от общения со Святейшим патриархом Московским и всея Руси Кириллом, который в своей московской резиденции принимал губернатора Ставрополя Валерия Гаевского и владык епархий, находящихся на территории края.

По словам епископа, с особой теплотой Его Святейшество говорил о нашем регионе и охотно принял приглашение посетить Ставропольский край. Поскольку дата визита пока неизвестна, епископ Феофилакт предполагает, что состоится сие событие в этом году, и патриарх сможет присутствовать на освящении возрождаемого в Пятигорске Спасского кафедрального собора, а также побывать в Георгиевском женском монастыре с центром для детей-сирот, православной гимназии и детском саду в Кисловодске.

Подводя итоги, владыка сообщил, что за минувший год в епархии было освящено восемь храмов и совершена закладка такого же числа новых церквей. Открыта школа русского языка и культуры для трудовых мигрантов (на базе Покровского прихода Пятигорска) и сдано в печать авторское учебное пособие по этому курсу. Проводились благотворительные акции: «Рождественское тепло» и прочие. Епархиальный августовский педсовет и Образовательные чтения. Кроме того, были созданы методические центры по преподаванию основ православной культуры в рамках курса «Основы религиозных культур и светской этики», который с 2012 года будет преподавать во всех субъектах РФ. На вопрос журналистов, стоит ли опасаться конфликтов в классах, где школьники изберут



разные модули, ответил, что подобные страхи не имеют никаких оснований, поскольку опыт преподавания нового предмета показывает только положительные примеры.

«Также совершенно очевидно преимущество, которое дает изучение основ определенной религиозной культуры, той культуры, которая определяет идентичность семьи школьника, — сказал епископ Феофилакт. — Для того, чтобы познавать мир, узнавать что-то новое и доселе неизвестное, человек должен обладать базой. Чтобы русскоговорящему человеку хорошо изучить английский язык, надо сначала хорошо знать русский, это очевидно. То же относится и к сфере религиозной культуры».

Епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт поблагодарил за всестороннюю поддержку администрацию Пятигорска и выразил признательность главе города Льву Травневу за внимание к делам епархии. Он подчеркнул, что власти курорта не только помогают в организации мероприятий, но и являются их инициатором. Так, в Пятигорске плодом совместной деятельности стало

рождение новой традиции — празднование Дня семьи, любви и верности на городских площадках, а также Дня благословения вод. Пятигорск подключался к социальным проектам епархии по поддержке граждан без определенного места жительства в холодные зимние месяцы, помогает в восстановлении Спасского собора и других делах.

В ходе пресс-конференции владыка рассказал о ближайших планах: освящении и открытии реабилитационного центра помощи наркозависимым для матерей, имеющих малолетних детей, которое состоится на днях.

Участники пресс-конференции также интересовались тем, с чего в епархии предполагается начать второй год, на что епископ Феофилакт ответил: «С молитвы о мире для благословенного Кавказа. Планы — жить и служить. А жизнь сама подскажет, что делать и как помогать людям, какой бы национальности и веры они ни были».

Анна ЦИГЕЛЬСКАЯ.

Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Отпуск на Кавминводах
Губернатор края Валерий Гаевский взял двухнедельный ежегодный отпуск с 26 марта и намерен провести его по традиции в регионе Кавказских Минеральных Вод.

— Каждый год в конце лета и весной недели по две провожу в санаториях КМВ, чаще — в Железноводске или Кисловодске, и всем совету. Это дает хороший заряд бодрости, восстанавливает силы и здоровье. На следующие полгода высокая работоспособность гарантирована, — прокомментировал В. Гаевский свои предпочтения.

На первом месте — жилье

Две заявки, направленные краем в Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, уже одобрены. Еще одну рассмотрят в ближайшее время.

По первой заявке на капитальный ремонт многоквартирных домов на Ставрополе из средств Фонда ЖКХ в 2012 году будет направлено 389,26 миллиона рублей. Край в порядке финансирования добавит к данной сумме 159,08 миллиона. На эти деньги удастся привести в порядок 160 многоквартирных домов в 21 муниципальном образовании края, в том числе в Ставрополе, Невинномысском,

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

Кисловодске, Пятигорске, Железноводске, Буденновске. В результате условия проживания улучшатся у 11581 человека.

Еще две заявки подготовлены в рамках краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае с учетом необходимости развития малозэтажного жилищного строительства в 2012 году».

По одной из них будет переселено 704 человека из 50 аварийных многоквартирных домов в восьми муниципальных образованиях края.

Согласно этой заявке Ставропольский край получит из Фонда ЖКХ 217,740 миллиона рублей, краем в порядке финансирования будет выделено 70,199 миллиона.

По второй заявке планируется переселить 75 граждан из трех аварийных многоквартирных домов в Новопавловске и поселке Новотерском Минераловодского района. Фонд направит на эти цели 15,721 миллиона рублей, краевой бюджет приплюсует еще пять миллионов.

Соб. инф.

Власть

Государственные услуги в электронной форме



В Пятигорске на базе Управления Росреестра по Северо-Кавказскому федеральному округу состоялось совещание, которое провел руководитель Росреестра Сергей Васильев.

В НЕМ приняли участие руководители территориальных органов и подведомственных Росреестру организаций, действующих в пределах нашего округа, представители центральной власти и местного самоуправления.

В ходе совещания обсуждались вопросы инвентаризации земель с целью увеличения налогооблагаемой базы в субъектах СКФО, проблемы, возникающие при их проведении, а также электронное взаимодействие с органами власти при осуществлении Росреестром своих полномочий.

Уделено внимание вопросам нормативно-правового регулирования государственной кадастровой оценки недвижимости, взаимодействию с органами исполнительной власти и местного самоуправления с целью повышения качества результатов работы, перспективам реформирования системы налогообложения, в частности, введение налога на недвижимость. Сергей Васильев отметил, что за прошедший год в целом все субъекты Российской Федерации показали положительные результаты:

— Поскольку с 1 июля 2012 года вступает в силу закон № 210-ФЗ, предписывающий межведомственное взаимодействие на уровне муниципалитетов, наблюдается положительная динамика и идет

активная подготовительная работа к предоставлению государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

Сергей Васильев сообщил, что разрабатывается модель инфраструктуры пространственных данных, то есть своего рода банк для того, чтобы исключить дублирование федеральных, региональных органов и муниципалитетов в изготовлении и предоставлении той или иной информации.

В работе совещания также приняли участие заместители руководителя Росреестра Вадим Андропов и Сергей Сапельников, руководитель Управления Росреестра по Северо-Кавказскому федеральному округу Александр Степанов, начальник Управления планирования, организации и контроля Росреестра Людмила Ершенико, руководители министерств и ведомств субъектов СКФО.

Сергей Васильев сделал акцент на особом внимании, которое руководство страны уделяет социально-экономическому развитию Северного Кавказа, в связи с чем были поставлены задачи по совершенствованию деятельности территориальных органов и подведомственных организаций Росреестра, действующих в пределах Северо-Кавказского федерального округа.

Татьяна ЕНИНА.

Фото Александра ПЕВНОГО.

Спасибо за ваш труд



Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Моей любимой газете «Пятигорская правда» исполняется 75 лет. Богатая своим содержанием, «Пятигорка» востребована читателями моего родного города и курортниками. Нет и не может быть предела благодарности тем, кто делает газету. Их труд навсегда останется примером служения Отечеству, символом несокрушимости и единения государства Российского.

«Пятигорская правда» говорит спасибо всем участникам войны, прошедшим через горнило величайшего испытания. Наше поколение в неоплатном долгу перед ветеранами-фронтовиками, тружениками тыла, узниками фашистских концлагерей. И пусть нелегкие ныне выпали



времена на долю ветеранов войны, многие из них, как и прежде, в строю и играют заметную роль в жизни города, особенно в патриотическом воспитании молодого поколения. Жители Пятигорска благодарны газете, ее сотрудникам за их неуемную энергию. Желаем всем здоровья, счастья, благополучия в жизни, голубого неба и прочного мира.

Панайот МУРМУРИДИС, заслуженный работник культуры РФ.

Общая планерка

Готовь сани летом

О ЧЕРЕДНУЮ общую планерку в городской администрации пред-варили новости приятные. Начальник Управления Пенсионного фонда РФ по Пятигорску Николай Лисин вручил главе города Льву Травневу за личный вклад в проведение социальных реформ, справедливость и заботу о соотечественниках почетный знак «Белый орден».



Затем перешли к делам насущным. Глава Пятигорска начал с проблем, первоочередное решение которых продиктовано наступлением весны. Начальник УГХ Игорь Алейников доложил: подрядчик на ремонт дорог в результате аукциона определен, и 21 марта с победителем (Южно-строительной компании) был заключен муниципальный контракт.

работ на территории Пятигорска, содержание световых объектов и ливневых канализаций, своевременное и неформальное реагирование на жалобы населения.

Пятигорск пережил суровую зиму без серьезных ЧП. Сегодня, взяв на вооружение опыт уже прошедшего сезона, нужно начинать подготовку к следующему холодному сезону. Как считает Лев Травнев, поговорка «готовь сани летом» актуальности не теряет.

Соседей снег обнажил скопившийся за зиму мусор. Работники управления по делам территорий приступили к расчистке придорожной части дорог. 7 апреля, за неделю до Пасхи, в Пятигорске очистят предлабазенские площади, а 21-го состоится общегородской субботник.

Лев Травнев поставил задачу перед муниципальными службами навести до майских праздников в Пятигорске полный порядок.

Наталья ТАРАСОВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Академические чтения

Пятигорск стал площадкой для XI академических чтений «Горнолыжные курорты: проблемы формирования и развития», организатором которых выступили Российская академия архитектуры и строительных наук совместно с его южным региональным отделением и компанией ОАО «Курорты Северного Кавказа».

В МЕРОПРИЯТИИ, приуроченном к двадцатилетию РААСН, приняла участие главная архитекторы городов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, руководители и специалисты проектных организаций.

В рамках слушаний было уделено пристальное внимание проблемам развития и перспективам горнолыжного туризма в СКФО. Как рассказала директор Департамента земельно-имущественных отношений ОАО «Курорты Северного Кавказа» Ирина Толчиди, в рамках проекта Северо-Кавказского туристического кластера в 2011–2020 годах на юге разрабатывается масштабный проект строительства новых горнолыжных курортов мирового класса.

Запланированная протяженность горнолыжных трасс превысит 1100 километров, на них установят 227 подъемников. Будут построены гостиницы, апартаменты и коттеджи разного уровня комфортности, рассчитанные на 102,5 тыс. мест. Ежедневная пропускная способность горнолыжных курортов достигнет 172 тысяч человек.

Ирина Константиновна пояснила, что Северо-Кавказский тури-

Не хуже, чем в Альпах

тический кластер будет принимать пять-десять миллионов отдыхающих в год. Проект предполагает создание в регионе более 330 тысяч рабочих мест.

Одной из его пилотных площадок стал Архыз, где обрабатываются принципы государственно-частного партнерства, которые в будущем опробуют и на других курортах кластера.



граммам в соответствии с современными требованиями туристско-рекреационной отрасли.

моделей профессиональных компетенций сотрудников, способов привлечения трудовых ресурсов, модернизации образовательной сети. Реализация этой концепции позволит обеспечить потребности туристического кластера Северного Кавказа необходимым количеством квалифицированных специалистов всех уровней, причем, что важно, за счет местного населения. Как уверяют специалисты, кадры пройдут подготовку по новым образовательным про-

граммам в соответствии с современными требованиями туристско-рекреационной отрасли. Татьяна ЕНИНА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Культура речи

Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОУ «Редакция газеты «Пятигорская правда»



Почему мы так говорим?

БИТВА НАРОДОВ

Это название исторической битвы под Лейпцигом, выигранной войсками коалиции у Наполеона в октябре 1813 г., принадлежит полковнику прусского генерального штаба барону Мюфлингу. Очевидец сражения передает, что 16 октября к Лейпцигу мощным потоком двинулись союзные армии. Присутствующие были захвачены необычным зрелищем, похившим на великое переселение народов.

БЛАГИМИ (ДОБРЫМИ) НАМЕРЕНИЯМИ АД ВЫМОЩЕН

Выражение приписывается английскому писателю Джонсону (1709–1784). Биограф его, Босвелл, рассказывает, что в 1775 г. Джонсон сказал: «Hell is paved with good intentions» («Ад вымощен добрыми намерениями»). Вальтер Скотт в романе «Ламермурская невеста» (1819), ч. I, гл. 7, приписывает это изречение одному из английских богословов.

Смысл этого изречения в том, что от доброго намерения еще далеко до доброго дела, и люди, имеющие добрые намерения, но не осуществляющие их, не могут считаться праведниками и попадают не в рай, а в ад. Выражение это применяется к тем, кто имеет намерение сделать что-либо, говорит об этом, берет на себя обязательство, которое так и не выполняет. Это можно проиллюстрировать новобразованной поговоркой: «В России: сказал и сделал — два разных мужчины».

БЫЛИ КОГДА-ТО И ВЫ (МЫ) РЫСАКАМИ

Цитата из стихотворения А. Н. Апухтина (1841–1893) «Пара гнедых», написанного в 1870-х годах: Пара гнедых, запряженных с зарею, Тоших, голодных и грустных на вид, Вечно бредете вы мелкой рысцою, Вечно куда-то вас кучер спешит.

Стихотворение, положенное на музыку композитора С. И. Донауровым (ум. в 1897), получило широкую популярность как цыганский романс. Приведенная цитата (часто с заменой «вы» на «мы») стала поговорочным выражением, употребляемым как грустное воспоминание о былом благополучии, молодости, счастье.

БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ

Выражение возникло после выхода романа французского писателя Оноре Бальзака (1799–1850) «Тридцатилетняя женщина» (1831). Употребляется как шутовская характеристика женщин в возрасте 30–40 лет. В этом же значении отсюда возникли выражения: «Бальзаковский возраст», «Бальзаковская героиня».

АКРОБАТЫ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ

Выражение, характеризующее тщеславных филантропов, ловко превеличивающих размеры оказываемой ими очень небольшой помощи нуждающимся и извлекающих из своей благотворительной деятельности пользу для себя лично. Возникло из повести Д. В. Григоровича «Акробаты благотворительности» (1885), в которой сатирически изображена деятельность филантропических обществ.

БА! ЗНАКОМЫЕ ВСЕ ЛИЦА

Цитата из комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума» (1824), д. 4, явл. 14, слова Фамусова.

Реформа ЖКХ

Капризы нынешней зимы, решившей удивить южных жителей по-сибирски крепкими и продолжительными морозами, стали очередной проверкой жилищно-коммунального комплекса на работу в экстремальных условиях. По факту промерзания водопроводных труб и канализации поступило порядка 200 обращений в ООО УК «Новый город», шесть заявок — в адрес ООО УК «Коммунальщик», одна жалоба — ОАО «Управление жилым фондом». Сформированные бригады специалистов не успевали отогревать водоводы, часть из которых до сих пор находится в оледеневшем состоянии.



Трубам — глубокую разморозку

П ОЧЕМУ же сложилась столь критическая ситуация с водоснабжением в эти зимние месяцы? Как показал анализ, основная масса обращений пришла с дома пониженной капитальности — старый жилищный фонд ул. Теплосерной, Павлова, Мира и др. И причина до простоты банальна — самовольные врезки жильцов. Так, водоснабжение зданий барачного типа, расположенных между пр. 40 лет Октября и Калинина, не было предусмотрено изначально. Желая улучшить свои жилищные условия, собственники помещений индивидуально, без привлечения компетентных специалистов, не имея понятия о предъявляемых требованиях, подвели трубы к своим квартирам. У них и сейчас отсутствует необходимая техническая документация — нет ни проектов, ни технических. Недостаточное углубление дворовой разводки к квартирам, несоответствующее утепление как наружных стояков, так и в неотапливаемых помещениях (коридорах) — все это стало причиной промерзания водоводов в условиях суровой зимы.

Обострили ситуацию требующие замены «заросшие» трубы в местах общего пользования, а также отключение водоснабжения на магистральных трубопроводах ФГУП СКВК «Пятигорский водоканал» при проведении аварийных работ в условиях низких температур.

Несмотря на то, что согласно ФЭ № 491 зоной ответственности управляющих организаций является стена многоквартирного дома, ООО УК «Новый город» принимает оперативные решения по обращениям граждан. В одних случаях раскапывали трубы с их заменой на нужный уровень залегания коммуникаций, в других — отогревали промышленными фенами, в местах общего пользования производили утепление, а также прочистку и обогрев канализационных стояков. Так, работы по размораживанию поквартирных разводок были выполнены на ул. Мира, 60, Фрунзе, 24, 26, в жилом секторе пр. Калинина, ул. Дегтярева, 46. В подвале дома по пр. Калинина, 46 полностью был заменен участок водопроводных сетей, на ул. Власова, 5 работы еще продолжаются. Подвоз воды был организован к домам, жильцы которых обратились за помощью: на ул. Власова, Теплосерную, Мира и др. Сложившаяся ситуация вдруг выявила и такой нюанс: существовавшие дворовые колонки оказались демонтированы сами-

МУ «Управление городского хозяйства».

Административная комиссия



В Пятигорске в очередной раз состоялось заседание административной комиссии. За свое неподобающее поведение пришлось ответить почти тридцати правонарушителям.

Т РАДИЦИОННО самой распространенной причиной вызова на комиссию был выброс бытового мусора мимо урны. Как это обычно водится, мы, выходя из магазина, выкидываем чек или обертку от жвачки либо конфеты куда попало, даже не стараясь

Пресс-конференция

Ушел и не вернулся

В Пятигорске состоялась пресс-конференция заместителя начальника управления Генеральной прокуратуры РФ в СКФО, начальника отдела по надзору за оперативно-розыскной процессуальной деятельностью Алексея ВАСИЛЬКОВА. Тема мероприятия актуальна: «О состоянии работы правоохранительных органов СКФО по борьбе с похищениями людей и розыску без вести пропавших лиц».

ПО СЛОВАМ Алексея Александровича, практика прокурорского надзора показывает, что раскрытие и успешное расследование преступлений, связанных с безвестным исчезновением граждан, а также похищением людей, возможны только при высокой эффективности и результативности деятельности как оперативно-розыскных служб, так и следственных органов, с обязательным межведомственным взаимодействием и своевременным обменом имеющейся информацией. Это залог успешной работы в данной сфере.

С учетом опыта, накопленного правоохранительными органами в борьбе с указанными видами преступлений и специфики Северо-Кавказского федерального округа, управлением Генеральной прокуратуры РФ в СКФО в начале прошлого года была разработана комплексная программа по борьбе с похищениями людей и розыску без вести пропавших лиц на 2011–2014 годы.

По итогам анализа работы органов прокуратуры и правоохранительных органов округа в 2011 году установлено, что на территории округа зарегистрировано 2867 сообщений о безвестном исчезновении граждан, при этом подавляющее большинство — в Ставропольском крае (1263) и Кабардино-Балкарской Республике (439). Имели место 59 фактов похищений людей, из которых наибольшее количество отмечено в Республике Дагестан (33). Однако, как отметил Алексей Васильков, несмотря на проводи-

Тысяча за окурок

попасть в специально отведенные для этих целей контейнеры. Другой часто встречающийся случай — сидя с друзьями на лавочке где-нибудь в центре города, беседуем на светские или не очень темы и грызем семечки, а за интересным разговором «не замечаем», как бросаем шелуху прямо на асфальт, опять же совсем позабыв про существование такого понятия, как «мусорное ведро». О заглядных курящих и говорить нечего — они просто не считают нужным выбрасывать окурки в урну. Притом что таковых в последнее время в городе появилось ну очень много, кое-где встретить их можно даже чаще чем через каждые сто метров. Так что оправдания типа «Я бы с радостью не мусорил, но просто некуда было выбросить окурок (бумажку)» членами комиссии категорически не принимались. В связи с этим с тысячерублевой купюрой за несоблюдение правил благоустройства города попросились А. Крицян, В. Шустов, С. Беляков, Р. Заев, Д. Томашев,

И. Крюков и др. Штраф за аналогичный поступок выписали и Владимиру Королеву. Но он в отличие от многих своих «товарищей по несчастью» такому решению не сопротивлялся, а наоборот, уходя, отметил: «Вы абсолютно правы, наш город должен быть чистым!».

Популярным поводом прийти на административную комиссию было и незаконное догворено на вызов ТБО гражданами, осуществляющими предпринимательскую деятельность на территории города. В ряды таких нарушителей попали В. Арузманов, Г. Федорцова, А. Мальшев и др. Всем им придется заплатить от пяти сот до тысячи рублей.

Кроме того, заседание посетили и любители пошуметь на лавочке в ночное время суток, а также нерадивые родители, допустившие пребывание своих чад на улице после 22.00 без присмотра взрослых. И тех, и других по итогам комиссии ждал штраф.

Дарья КОРБА.



— В ходе рассмотрения сообщений о безвестном исчезновении людей, поступивших в 2011 году, установлено местонахождение только 2343 человек, то есть судя 524 граждан остается неизвестной, — подчеркнул Алексей Александрович. — Помимо этого, остаток неразысканных лиц за несколько лет превысил 2600, большая часть из которых — в Чеченской Республике (1510) и Ставропольском крае (620). Похожая ситуация складывается

и при борьбе с похищениями людей. Только органами Прокуратуры Ставропольского края в 2011 году при проверке работы органов полиции по указанной линии внесено более 500 актов прокурорского реагирования.

— Как правило, действенные меры органами правопорядка принимаются лишь к розыску лиц, пропавших без вести в отчетном периоде, — рассказал Алексей Васильков. — Розыск граждан, исчезнувших в предыдущие годы, осуществляется слабо. Количество лиц с неустановленной судьбой из

дится имитация похищения со стороны членов бандгрупп, которые, порой под видом сотрудников правоохранительных органов, вооруженные огнестрельным оружием, увозят людей с собой. Также не всегда дается надлежащая оценка фактам обращения в органы внутренних дел родителей якобы без вести пропавших лиц, которые в действительности примкнули к незаконным вооруженным формированиям.

Немало проблем все еще возникает и в деятельности следственных органов Следственного комитета России, к компетенции которых в соответствии со статьей 151 УПК РФ относится рассмотрение сообщений и расследование уголовных дел о преступлениях данной категории, — рассказал Алексей Васильков. — Несмотря на отсутствие в анализируемом периоде фактов прямого укрытия случаев безвестного отсутствия и похищения граждан, следователями Следственного комитета повсеместно выносятся постановления об отказе в возбуждении уголовного дела без выяснения всех обстоятельств. Уголовное дело, за отсутствием события преступления, не открывают, незаконное решение прокурором отменяется и дело все-таки возбуждается, но спустя уже несколько месяцев. Но порой проходят годы.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Информирует прокуратура

Откуда одежда?



Прокуратурой Пятигорска проведена проверка исполнения организациями торговли на территории города законодательства о защите прав потребителей...



http://2media.ucoz.com/image/010.jpg

ПРОВЕРКА прокуратурой Пятигорска проведена с привлечением сотрудников ОЭБиПК отдела МВД России по Пятигорску и территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Пятигорске.

ст. 14.15 КоАП РФ, которые для рассмотрения по существу направлены в отдел Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Пятигорске.

По результатам мероприятий в деятельности ООО «Проприанда» и индивидуальных предпринимателей Л. И. Устиновой, Ю. А. Гринько, Е. Н. Шугта выявлены такие нарушения, как реализация одежды и обуви без сертификатов соответствия, юридического адреса изготовителя, информации о потребительских свойствах товара.

В ходе проверки выявлены магазины «Евростиль» (ИП И. Л. Черненко) и «Стильная мужская одежда» (ИП Стенковский), в которых осуществлялась реализация одежды и обуви элитных торговых марок («Zilli», «Brioli», «Emporio Armani» и др.) без какой-либо документации, подтверждающей их происхождение, согласий с правообладателями и свидетельств на товарные знаки.

рамках которой будут назначены и проведены необходимые экспертные исследования в целях установления признаков преступлений, предусмотренных ст. 146 (нарушение авторских прав) и/или ст. 180 (незаконное использование товарного знака) УК РФ, после чего прокуратурой города будет решен вопрос о возбуждении в отношении вышеуказанных лиц дел об административном правонарушении, предусмотренном

ст. 14.10 КоАП РФ (незаконное использование товарного знака), либо, при наличии достаточных оснований, инициирован вопрос о направлении соответствующих материалов в территориальное подразделение Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю для решения вопроса об уголовном преследовании.

Александр ЯРИДЖАНОВ, помощник прокурора города Пятигорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

22.03.2012 г. № 859 Об условиях приватизации муниципального имущества в I квартале 2012 года. В целях реализации Прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска на 2012 год, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 27 декабря 2011 года № 178-ФЗ...

ктом 10.6 Положения об управлении и распоряжении муниципальным имуществом, находящимся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденного решением Думы города Пятигорска от 28 июня 2007 г. № 93-16 ГД, ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Продажу муниципального имущества, подлежащего приватизации в I квартале 2012 года, указанного в пунктах 1-6 Приложения к настоящему постановлению, произвести на аукционе, открытом по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Table with 7 columns: № п/п, Наименование имущества, Площадь (кв. м), Местонахождение имущества, Начальная цена (руб.), Шаг аукциона (руб.), Иные необходимые для приватизации сведения. Contains 6 rows of property listings.

Заместитель главы администрации города Пятигорска, управляющий делами администрации города Пятигорска С. Ю. ПЕРЦЕВ

ТРУД БЕЗ ОПАСНОСТИ. Городская комиссия по регулированию социально-трудовых отношений Пятигорска в целях повышения квалификации и престижности должности специалиста по охране труда объявляет о проведении в марте 2012 года конкурса на звание «Лучший специалист по охране труда города Пятигорска».

Дорогие читатели! Уважаемые подписчики! В канун юбилея редакция «Пятигорской правды» объявляет конкурс на лучший рассказ о том, какую роль любимая газета играет в жизни города и судьбе пятигорчан. Присылайте воспоминания, эссе, стихи, очерки, наблюдения, аналитические обзоры, письма, а также вырезки наиболее понравившихся статей из «Пятигорки» прошлых лет.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА. Таблица с 7 столбцами: № лота, Наименование имущества, Площадь (кв. м), Местонахождение имущества, Начальная цена (руб.), Шаг аукциона (руб.), Иные необходимые для приватизации сведения. Содержит 6 лотов.

Одновременно с заявкой претенденты для участия в аукционе предоставляют Продавцу следующие документы: Юридические лица: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Приложение 1 к распоряжению начальника МУ «Управление имуществом» администрации города Пятигорска от 14.07.2009 г. № 182. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ по продаже муниципального имущества, который состоится «...» 2012 г. в 10.00 ч. (полное наименование юридического лица, подающего заявку, фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку) именуемый далее «Претендент», в лице (фамилия, имя, отчество, должность) действующего на основании (наименование документа) принимающего решение об участии в аукционе, обязуется: 1) соблюдать порядок проведения аукциона, установленный Гражданским кодексом РФ и постановлением Правительства РФ от 12.08.2002 г. № 585;

2) в случае признания победителем аукциона не позднее чем через пятнадцать рабочих дней с даты подведения итогов аукциона и не ранее чем через десять рабочих дней со дня размещения протокола об итогах проведения аукциона на сайтах в сети Интернет заключить с Продавцом договор купли-продажи, оплатить приобретаемое имущество одновременно в течение 10 банковских дней с момента подписания договора купли-продажи. К заявке прилагаются документы в соответствии с Описью. Заявка составлена в двух экземплярах по одному для Продавца и Претендента. ПРЕТЕНДЕНТ Адрес: ... Тел: ... Банковские реквизиты для возврата задатка: ОГРН ... ИНН ... 2012 г. ПРОДАВЕЦ Заявка принята: «...» 2012 г. № в журнале регистрации заявок Секретарь комиссии /В. И. Кузьминов/ «...» 2012 г.

ДОГОВОР купли-продажи муниципального имущества Ставропольский край, г. Пятигорск. двести тысяч ... года. Муниципальное образование город-курорт Пятигорск, от имени и в интересах которого действует Муниципальное учреждение «Управление имуществом» администрации администрации города Пятигорска, именуемое в дальнейшем «Продавец», в лице начальника Управления Гребенюкова Андрея Евгеньевича, действующего на основании Положения, с одной стороны, и (ФИО, дата, место рождения, гражданство, пол, паспортные данные, место регистрации физического лица, полное наименование юридического лица) именуемый (-ая, -ые, -ое) в дальнейшем «Покупатель», в лице (ФИО представителя, реквизиты доверенности) действующий (-ая) на основании ... с другой стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем. 1. Настоящий договор заключен на основании протокола об итогах аукциона (аукциона или продажи имущества посредством публичного предложения) который состоялся «...» 20 ... года. м.п. /А. Е. Гребенюков/ м.п.

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА. ТРЕБУЮТСЯ КОРРЕСПОНДЕНТ (наличие высшего образования обязательно) ВОДИТЕЛЬ. Тел. (88793) 33-73-97.

1С:БУХГАЛТЕРИЯ 8 НОВЫЙ УРОВЕНЬ АВТОМАТИЗАЦИИ УЧЕТА. ПОМОЩЬ В ВЫБОРЕ ПРОГРАММНЫХ СРЕДСТВ. Продажа, установка, настройка. Внедрение, сопровождение. ООО «КомпасПлюс» Пятигорск, ул. Московская, 84 8(8793) 97-43-82 8(8793) 97-02-35

Письмо главе. Уважаемые пятигорчане! В Пятигорске увеличено количество пунктов по приему от граждан писем главе города. Специальные почтовые ящики с надписью «Письмо главе города» размещены по следующим адресам: магазин «Легенда» микрорайон Новопятигорск-Скачки ул. Февральская, 60; магазин № 1 ОАО «Холодсбыт» микрорайон Белая Ромашка ул. Панаториште, 18; магазин «Волна» ООО «Волна-93» микрорайон Новопятигорск-Скачки ул. Февральская, 285; магазин «Магнит» поселок Свободы, ул. Зеленая, 62; служба в микрорайоне Новопятигорск-Скачки ул. Февральская, 180; служба в микрорайоне Белая Ромашка и п. Энергетик ул. Московская, 76; магазин «Магнит» пр. Кирова, 72; служба в микрорайоне Центр ул. Дзержинского, 41; служба в микрорайоне Бештау-Гора-Пост пер. Зеленый, 1; служба в поселке Горячеводском ул. Ленина, 34; служба в поселке Свободы ул. Энгельса, 77; служба в ст. Константиновской и п. Нижнеподкумском ул. Октябрьская, 59; магазин ООО «Ижор» ул. Февральская, 1а; супермаркет «Новый век» ООО «Новый век плюс» ул. Мира, 16; магазин «Магнит» пр. Советской Армии, 127.



Юмор на официальном уровне

Пятигорск уже давно известен не только как прекрасный курорт, студенческий город и одно из крупнейших мест торговли в крае, но и как кузница кавэзничков. Все помнят грандиозный успех «Сборной Пятигорска», ставшей чемпионом Высшей лиги сезона 2004 года. Сейчас мы с интересом и гордостью наблюдаем за победами новой смены веселых и находчивых из столицы СКФО — команды «Город Пятигорск». У нас всегда любили КВН и активно в нем участвовали: уже много лет существуют открытая пятигорская, а также юниор лиги, в которых могут попробовать свои силы школьники, студенты и все желающие овладеть искусством смешить людей. Но все эти «шуточные бои» имели неофициальный статус. Теперь же юмор в городе вышел на другой уровень — в Пятигорске открылась межрегиональная лига Международного Союза КВН «Кавказ». Фестиваль по этому поводу прошел на минувших выходных в большом актовом зале лингвистического университета.

ЭТОГО события в регионе ждали давно, ведь участие в официальной лиге дает кавэзничкам право подниматься по так называемой «кавказской лестнице», вершиной которой, конечно же, является Высшая лига. А ездить каждый раз куда-то далеко командам с Кавказа довольно затруднительно. Теперь же шутить с возможностью продвижения по ступеням КВНа можно фактически у себя дома. Это стало реальным благодаря совместным усилиям президента МС КВН Александра Маслакова, попечительства СКФО и администрации Пятигорска в лице главы города Льва Травнева, а также при поддержке Министерства спорта, физической культуры и молодежной политики Ставропольского края. Руководителями межрегиональной лиги «Кавказ» стали маститые кавэзники, имеющие за плечами огромный опыт участия в этой игре. Так, директором является член «Сборной Пятигорска» Павел Козмополус, а редакторами — Теймураз Тания («Нарты из Абхазии», Сухум) и Заур Байцаев («Пирамида», Владикавказ). Тимур, кстати, был ведущим фестиваля: — Лиге дан очень достойный старт — команды все сильные, с хорошим потенциалом. Если с ними поработать, есть все шан-



сы добраться и до «вышки». Вообще замечательно, что на Кавказе теперь есть своя официальная лига, и молодежи будет чем заниматься, ведь КВН — самая прекрасная игра, которая сегодня есть в России, да и на всем постсоветском пространстве. Более того, это идеальная схема развития молодого человека! Всего на фестиваль приехало около 200 участников в составе порядка 20 сборных из Ставропольского края, практически всех республик СКФО, Кубани, Ростовской, Воронежской областей и других регионов нашей страны. Пятигорск представляли три команды — «Которую я люблю», «Суши» и «Потерпевшие». Все они уже несколько лет довольно успешно выступают на городских площадках. Демонстрировать свое остроумие ребятам предстояло в двух конкурсах — разминке и приветствии. Главная цель победы в них — право на участие в сезоне лиги. Оценивали молодых людей представители попечительства СКФО, СМИ и, разумеется, старшие товарищи из клуба веселых и находчивых — бор-

ной Чечни и команды «Город Пятигорск». Они-то и задавали вопросы участникам в первом конкурсе. Жюри интересовало, считает ли Пятигорск криминальным городом после того, как здесь убили на дуэли Михаила Юрьевича Лермонтова, почему вход на фестиваль был бесплатным и зачем собственно игроки приехали в столицу СКФО. Легко и искомметно «отстрелявшись» на разминке, команды уехали за кулисы готовиться ко второму конкурсу. Первыми поприветствовать зал вышли хозяева фестиваля — «Суши». Ребята сразу затарались погуглить зритель в неповторимую атмосферу Кавказа, рассказав о традиции красть невесту, продемонстрировав возможный только здесь случай в ночном клубе и репликацию пятигорского хора. Ярким было выступление Ингушской национальной команды. Юмористы раскрыли секрет, почему Чингисхан не смог завоевать Кавказ, показали мимикой, как мама разбудила сына посреди ночи только для того, чтобы пожелать ему сладких снов, а также не постеснялись при-



Лев Травнев дочерью аплодировали кавэзничкам.

гласить на медленный танец капитана «Города Пятигорска» Ольгу Картукову. Заставила схватиться зрителей за животы от смеха команда из Нальчика «Лена Кука». Харизматичные артисты из Кабардино-Балкарии отметили, что «все люди на Кавказе, как дети Анжелины Джолли — черные и от разных отцов, но все же все они — братья!». Буквально взорвала зал команда из Минеральных Вод «Большой Элизис», в составе которой всего два человека. Зрители ребята подкупили, прежде всего, неординарностью и неожиданностью своего юмора.

Собравшиеся в зале на аплодисменты не скупились — активно поддерживали всех участников. Среди зрителей можно было заметить и главу Пятигорска Льва Травнева. На КВН Лев Николаевич пришел не в официальном визите, а просто как давний поклонник этой игры, в компании дочери Анастасии. Ведь во многом именно благодаря ему наши земляки-кавказники вышли на широкую аудиторию и прославились на всю страну. Так, в 2011-м на поддержку команды «Город Пятигорск» из бюджета города было выделено более 6,5 млн. рублей. В этом году сумма увеличилась, в связи с тем, что ребята примут участие в большем количестве игр, в том числе в ежегодном фестивале в Юрмале.

В сезон-2012 Межрегиональной лиги «Кавказ» по итогам фестиваля, посвященного ее открытию, прошли порядка десяти команд, среди которых и пятигорчане «Которую я люблю». Но у остальных ребят тоже есть шанс присоединиться к победителям, если такое решение примут организаторы. 1/4 состоится в июне, полуфинал — осенью, решающая игра пройдет в конце этого года.

Дарья КОРБА.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Ярмарка

Ну-ка, что там на прилавках?

В крае продолжается начатая в прошлом году работа по продвижению продукции, выпущенной ставропольскими производителями. Ярмарки стали одним из направлений реализации проекта «Покупай ставропольское!».

После зимнего затишья в городах и районах края снова разворачивается широкая торговля на выделенных под такие мероприятия площадках. Первая в этом году ярмарка с участием 19 предприятий была организована в краевом центре. Жителям и гостям Ставрополя предложили широкий ассортимент сельскохозяйственной продукции по ценам значительно ниже рыночных. Помимо многообразия свежих овощей непосредственно от производителей посетители торговой площадки смогли приобрести крупы, сахар, масло растительное, макароны. На прилавках присутствовали консервированные овощи, хлебобулочные изделия, колбасы, рыба и мед. Объем предложенной к реализации продукции превысил 18 тонн. Ее суммарная стоимость составила 467 тысяч рублей.

В минувшую субботу «ярмарочный участок» вновь запестрел и в Пятигорске знакомыми горожанам многочисленными палатками выносной торговли. Сама погода, солнечная и ясная, располагала к прогулке вдоль прилавков, а авоська незаметно наполнялась всем необходимым. Тем более, что и цены на продукцию, предложенную в ярмарочных рядах, приятно удивили.

Производители мясных деликатесов порадовали широким выбором. Ставропольский мяскокомбинат «Орион», как всегда, помимо традиционного ассортимента, представленного охлажденными и замороженными полуфабрикатами и всевозможными колбасами и копченостями, представил и продукцию, произведенную по домашней рецептуре, например зельца и холодец. У «Колбасной лавки» «БОП мастера» тоже было многолюдно. Это понятно: ведь традиционный ассортимент мясных деликатесов отвечал требованиям покупателей с самыми изысканными гастрономическими пристрастиями, и что немаловажно, во вполне разумных ценах.

Организаторы ярмарки в Пятигорске позаботились о том, чтобы помимо продовольственной продукции, в ярмарочных рядах можно было приобрести все необходимое к приближающейся Пасхе: наборы краски и расписные блюда для яиц. Многие из участников выездной торговли предлагали два продукта по цене одного, как, например, в палатке «ИП Родионова». Жительница Белой Ромашки, пенсионерка Евгения Петровна: «Даже не поверила вначале, когда цену услышала. Заплатила за одну шоколадку, а получила две... Молодцы — к Пасхе постарались порадовать нас, стариков...» Весна все-таки пришла в уставший от холодов город — закупили на ярмарке саженцы декоративных и плодовых деревьев, многие горожане сразу же отправились на дачные и приусадебные участки.

Татьяна ЕНИНА.
Фото Александра ПЕВНОГО.



Родительский университет



Больше положительных эмоций!

«Не пойду в школу — живот болит!» — канючить первоклассник Юрочка. Домашние в полной растерянности. Поди-ка разберись — на самом деле у ребенка что-то болит или он просто хочет остаться дома. Не стоит подозревать ребенка во лжи. Справедливости ради необходимо сказать, что дети не так часто выдают желаемое за действительное. Против того, что им сильно не нравится, они возмущаются не только всей душой, но и телом. Так формируются психосоматические заболевания, причем некоторые — на всю жизнь. А потому важно не дать им пустить корни в организме маленького человека.

ИВНОВЫ на днях во Дворце пионеров и школьников университет педагогических знаний гостеприимно распахнул свои двери для родителей, стремящихся к гармонии в семье, которая невозможна без диалога, основанного на понимании возрастных особенностей детей. Практикующий психолог, сертифицированный гештальт-терапевт, сотрудник психолого-лечебно-оздоровительного Центра «Здоровье и Успех» Рената Минакова рассказала взволнованным мамам и папам о том, каким образом проявляются физические психологические проблемы. «Псих» в переводе с латыни означает душа, «сома» — тело. Наука, объединившая в себе эти два понятия, считает внутренние переживания первопричиной проблем со здоровьем. Психосоматические расстройства — это те болезни тела, которые вызваны душевной дисгармонией. И через тело душа ребенка пытается выразить, чего ей не хватает, что беспокоит. Он не умеет толком рассказать о своих чувствах. «Как привлечь к себе мамино внимание? Самый верный способ — всем своим маленьким организмом дать ей знать, как он нуждается в ее понимании, ласке, присутствии рядом. Вот тогда ребенок и заболевает», — уверена Рената Юрьевна. Врачи уже выделили более ста заболеваний психосоматического характера. Многие из них (например, ишемическая болезнь сердца, гипертония) проявляются исключительно у взрослых людей. Но есть и детские психосоматические болезни — хронические бронхиты, бронхиальная астма, иногда диабет, дисфункция щитовидки. Они возникают буквально на пустом месте. Как говорится, ничто не предвещало и вдруг.

Психосоматические заболевания у детей зачастую связаны с чувством незащищенности, ребенок понимает, что мамину любовь он может получить, только заболев. У школьников часто поднимается температура перед контрольными и экзаменами. Это не является симуляцией, просто подсознательно ребенок понимает, что нельзя прогулять, а проболеть можно. «Только таблетками тут вряд ли поможешь. Лучше выбрать другой путь. Займите свое дитя каким-нибудь увлекательным делом, сводите в цирк, покатайте на каруселях, организуйте поход... Словом, обеспечьте самым яркими впечатлениями. Побольше положительных эмоций — и хвори как рукой снимет!» — советует психолог. Врачи отмечают, что в детско-подростковой среде значительно увеличилось число суицидов, проявлений агрессии и вандализма, асоциальных в том числе, криминальных форм поведения. Одной из основных причин, определяющих сложившуюся ситуацию, является также прогрессирующее ухудшение состояния психического здоровья, в том числе уже в ранние периоды детства. Другой важнейшей социальной проблемой, связанной с состоянием психического здоровья, является употребление детьми и подростками психоактивных веществ и связанной с этим уровень преступности несовершеннолетних. О предупреждении наркотической зависимости среди школьников с родителями говорил врач-психиатр, нарколог Юрий Астахов. «У преобладающего большинства детей и подростков отсутствуют превентивная психологическая защита, ценностные барьеры, препятствующие приобретению к психоактивным веществам, — констатирует Юрий Витальевич. — В связи с

этим не может быть признан достаточным уровень первичной психиатрической профилактической работы, которая проводится сегодня». Как ни удивительно, но в первую очередь причиной наркомании среди подростков являются обычная скука и безделье. Многие родители не стремятся с раннего возраста приобщать ребенка к спорту, не находят времени, чтобы подробно рассказать все преимущества игры, способствующей интеллектуальному развитию и прочих конструктивных, созидательных занятий. Ну а если не учить ребенка хорушему, он окажется пустым сосудом. А он, в свою очередь, будет наполняться тем, чем наполняются легче всего, — злом, а точнее — всем деструктивным, разрушающим. Значительно сложнее приучить ребенка к чтению, созданию картин или сочинению стихов, чем к распитию пива или же мелкому хулиганству. И очень высока вероятность того, что сегодняшнее пиво завтра превратится в кокаин, ЛСД или героин. Юрий Витальевич уверен, что семья имеет большой потенциал в предотвращении приобретения ребенка к наркотикам. Правильное воспитание должно формировать ответственную самостоятельную заинтересованную личность со сложившимися ценностями, целями, жизненными планами, здоровыми способами получения удовольствия, собственным опытом побед и уважением к себе. Родители должны поддерживать доверительные отношения с ребенком, но в то же время постоянно контролировать его поведение, избегая при этом чрезмерной опеки. Марианна БЕЛОКОНЬ.
НА СНИМКЕ: Юрий Астахов.

Фото Ильи ШКОДЕНКО.

ТВ-АНОНС

Накануне 1 апреля в программе «Давно не виделись!» в гостях у ведущих Ольги Аросовой, Екатерины Волковой и Дмитрия Оленина — короли розыгрыша. Это и станет темой выпуска, который выйдет на «ТВ Центре» 31 марта, в субботу, в 19.05. Надо сказать, что среди королев — Льва Дурова, Алексея Носика, Григория Гладкова и других — немало и королей розыгрыша. И каки: Татьяна Устинова, Настя Задорожная, Галина Коньшина (помните бесподобных Татьяну Тарасову и Валерию Новодворскую в «Большой разнице?»).

Лев Дуров поведал, как разыграл директора своего театра, специально для этого разбудив начальника в три часа ночи. А потом актер не поленился и полетел в Ялту, чтобы розыгрыш удался! Александра Носика разыграли на съемках сериала «Спецназ» — да так, что у него на всю жизнь отбило желание прыгать с парашютом! А розыгрыш Галины Коньшиной и вовсе довел ее подругу до валярычки... Короче, начинаем День смеха досрочно — вечером пятницы! Да, наверное, лишь напоминать, но мы напомним, что в программе «Давно не виделись!», как всегда, много отличной музыки, веселых и лирических песен! Подготовила Марина КОРНИЛОВА.



Волейбол со школьной скамьи

Завершилось первенство по волейболу среди школьных сборных Пятигорска.

Заявки на участие в состязаниях среди девушек подали команды школ №№ 19, 30, 28, 12, 7 и сборная лицей № 15. Главным судьей соревнований был назначен тренер-преподаватель ДЮСШОР № 1 Александр Яворский.

Местом проведения первенства стали спортивные залы нескольких городских школ и ДЮСШОР № 1. По итогам двух игровых дней первое место заняла команда СОШ № 12, второе досталось спортсменкам СОШ № 7, а третье — сборной лицей № 15. «Пропустим девушек вперед», вслед за волейболистками на игровую площадку вышли юноши, команд которых было в два раза больше — 14, и все они боролись за звание лучших волейболистов города. В финал вышли три сборные: СОШ №№ 12, 28 и 7. Дальше болельщиков и любителей волейбола ждали несколько ярких и острых игр. В итоге «золото» первенства у команд СОШ № 7, «серебро» — у сборной СОШ № 28, «бронза» досталась волейболистам СОШ № 12.

Татьяна ПАВЛОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.



Сообщает следственный комитет

Дело о похищении кроссовок

В ПЯТИГОРСКЕ перед судом предстанут двое несовершеннолетних, обвиняемых в грабеже. Завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего школьника и 15-летнего гражданина Республики Армения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору). Установлено, что второго января 2012 года несовершеннолетние, находясь в подъезде одно из домов по улице Паннагорские, похитили две пары мужских кроссовок. Потерпевшая, увидев момент хищения имущества, приняла меры к задержанию злоумышленников, однако ребята вместе с «добычей» скрылись с места совершения преступления. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

ПЯТИГОРСКИМ межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по СК завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «г» части 2 статьи 161 УК РФ (грабеж).

В ходе предварительного следствия установлено, что 3 января 2012 года, обвиняемый, находясь на улице Теплосерной Пятигорска, нанес один удар кулаком по лицу 17-летнего подростка, после чего похитил у него мобильный телефон и скрылся. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Елена ФРОЛОВА,
помощник руководителя Пятигорского межрайонного следственного отдела следственного управления Российской Федерации по Ставропольскому краю.